
 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering K.A.V. Alcuinus op 22 oktober 2008, Studienberatung RWTH, 

Templergraben 83, Aachen 
 
 
Aanwezig:  Chris Beckers, Ruud Rademakers, Irene de Wispelaere, Ben A´Campo, Tim Lauterbach, Luc 

Hamers, Wendy Robben, Marijn Becker, Anish Bosch, Lotte Cuperus, Roy Dolmans, Ike Baaten, 
Carina Ramakers, Arjan Gelissen, Henri Hazen 

 
Afgemeld:  René Bastiaan-Net, Benjamin Wilkosz, Bram Faaij, Roel van Hoof 
 
Afwezig: Patrick Loijens, Bart Höppener, Galid Zimmermann, Tom Maessen, Cassandra Severijns 
 
 
 
Aanvang van de vergadering om 19.16u 
 
1. Vaststellen definitieve agenda 
 
De voormalige punten 1 “opening” respectievelijk 3 “Algemene Ledenvergadering 16 april 2008” worden naar 
achteren verschoven i.v.m. het ontbreken van een 5

e
 stemgerechtigd lid (de vergadering kan nog niet officieel 

worden geopend). 
 
2. Ingekomen stukken 
 
- Afmelding voor de ALV van 22 oktober 2008 van Roel van Hoof. 

- Afmelding voor de ALV van 22 oktober 2008 van Bram Faaij. 

- Afmelding voor de ALV van 22 oktober 2008 van Benjamin Wilkosz. 

- Afmelding voor de ALV van 22 oktober 2008 van René Bastiaan-Net. 

- Uitnodiging van de Deutsch-Niederländische Gesellschaft voor een bedrijfsbezoek aan Solland Solar te 

Heerlen, op 12 november 2008. 

- Uitnodiging van de Deutsch-Niederländische Gesellschaft voor een informatiebijeenkomst over “wonen in 

Nederland en werken in Duitsland en omgekeerd” met betrekking tot belastingen, sociale wetten, verzekering 

enzovoorts, op 16 oktober 2008. 

- Uitnodiging voor het komende OHB-Jaardiner op 8 november 2008 aanstaande. 

- Opzegging van het lidmaatschap (Activitas) van André Xhonneux. 

- Uitnodiging project „Talent-Quest“ aan alle leden van Alcuinus. 

- Uitnodiging voor de Stammtisch van de Deutsch- Niederländische Gesellschaft (woensdag 10 sept 2008). 

- Jahresabschluss 2007 van de Deutsch- Niederländische Gesellschaft. 

- Contract voor de huur van de Ballsaal (ten bate van het lustrum 2009). 

- Namens de Stadt Aachen: Uitnodiging voor het Seminar “Beantragung von Fördermitteln (Fundraising) für 

Migrantenselbstorganisationen und Eine Welt Initiativen“. 

- Diverse semesterprogramma’s/uitnodigingen/informatieboekjes van Duitse katholieke verenigigen in Aken, te 

weten KDStV Bergland, Aachener Cartellverband, K.D.St.V. Makaria-Berlin zu Aachen, K.D.St.V. Kaiserpfalz, 

KDStV Baltia, K.D.St.-V. Franconia. 

- Reclamemateriaal van PMA, Nieuwerkerk aan den Ijssel (PMA realiseert grootschalige en landelijke kortingen 

op diverse producten en diensten voor particulieren, bedrijven / instellingen en grote doelgroepen., zie 

www.pma.info). 



- Een e-mail van Bart van den Esschert waarin hij aangeeft zijn lidmaatschap van K.A.V. Alcuinus te beëindigen 

daar hij zijn studie met goed gevolg heeft afgerond. 

- Namens de Stadt Aachen: Bevestiging voor reserveringsoptie Ballsaal t/m 10.07.2008 voor 7.11.2008. 

- Uitnodiging van consul prof. Breuer t.b.v. het vieren van de verjaardag van Hare Majesteit Koningin Beatrix der 

Nederlanden op dinsdag 6 mei om 17.00u in het Lenée-Pavillon van het Casino te Aken. 

 
3. Bestuursmededelingen 
 
Henri Hazen licht één en ander toe. Op het moment telt de vereniging 16 leden. Daarnaast kunnen we dit jaar 
twee nieuwe Erstsemesters verwelkomen. Verder heeft één lid, André, zijn studie beëindigd.  
 
Gezien het lagere ledenaantal heeft het voor het bestuur en vooral ook de voorlichtingscommissie de hoogste 
prioriteit om ervoor te zorgen dat er meer Nederlanders in Aken komen studeren. Zoals we op voorgaande 
vergaderingen al uitgebreid hebben toegelicht, bezoekt de voorlichting meer scholen en presenteert daar vier 
aansprekend opgezette presentaties voor de richtingen lucht- en ruimtevaart, algemene werktuigbouw, 
scheikunde en civiele techniek om een concreter beeld te geven van wat de voordelen van een studie in Aken zijn 
en wat je in het dagelijkse studentenleven kunt verwachten. Gezien het aantal scholieren dat een dagje heeft 
meegelopen in Aken en aan de reacties te merken is deze opzet qua voorlichting succesvol. Hierbij moeten we 
aanmerken dat veel voorlichtingsavonden door mensen van 5 VWO bezocht worden en het dus een tijdje duurt 
voordat we op die manier meer mensen voor Aken kunnen interesseren. Aan de keerzijde staat nog steeds dat 
het een stuk onaantrekkelijker is geworden om naar Aken te komen in verband met de Studiengebühren en vooral 
de onzekerheid door de Numerus Clausus. 
 
Naast deze initiatieven hebben we dit jaar ook een stuk intensiever geprobeerd om met alle Nederlanders die dan 
uiteindelijk in Aken zijn komen studeren contact om te nemen. Op de eerste plaats is dit gebeurd door de 
bezoekers van meeloopdagen actief te blijven benaderen via de emailadressen die we hebben. Naast de twee 
Ertssemesters hebben we zo nog twee mensen achterhaald die interesse hebben in de vereniging en binnenkort 
ook een activiteit zullen bezoeken. Op de tweede plaats liggen er brieven in het Nederlands klaar die via de 
Studienberatung aan het Studierendensekretariaat worden gegeven om anoniem aan iedereen met de 
Nederlandse nationaliteit te versturen. Hopelijk krijgen we hier dan ook nog enkele reacties op. 
 
Op de BV van 13 oktober jongstleden is besloten dat naast de leden ook de recente oud-heren (voor de vier 
ledenvergadering die op de afronding van hun studie volgen), oud-heren die nog nauw betrokken zijn bij de 
vereniging en het bestuur van de stichting en de oudherenbond voor de algemene ledenvergadering uitgenodigd 
worden. Deze laatste twee krijgen een aangepaste uitnodiging die aan de secretaris gaat waaruit duidelijk blijkt dat 
de uitnodiging voor een afvaardiging voor het gehele bestuur en niet alleen voor de secretaris bestemd is. De 
daartoe noodzakelijke adressen worden naast de ledenadressen in een apart bestand bijgehouden. 
 
In het Sommersemester vinden normaalgesproken geen vergaderingen van de oudherenbond noch de stichting 
plaats. Dit was afgelopen semester ook het geval waardoor er van deze kant niets nieuws meer te vermelden valt.  
 
Het bestuur heeft alleen nauw contact met de oudheren die meehelpen bij de organisatie van het lustrum, vooral 
voor het opstellen van de adressenlijst voor de reünie.  
 
Daarnaast waren de Activitas uitgenodigd voor de zomeractiviteit van de Oudherenbond. Hier is echter niemand 
naar toe gegaan, vooral omdat het op en doordeweekse dag stond gepland. Hopelijk zullen de Activiteiten van de 
Oudherenbond in de toekomst beter bezocht kunnen worden. Op het diner op 8 november zal overigens het 
gehele bestuur vertegenwoordigd zijn, en bij deze dan ook nog een oproep aan alle overige leden die mee willen 
gaan: na de vergadering moeten alle aanmeldingen inclusief menukeuzes bij ons binnen zijn. 
 
Tot slot de contacten met overige verenigingen: de Deutsch-Niederländische Gesellschaft heeft afgelopen 
semester een informele avond in kasteel Vaalsbroek georganiseerd ter bevordering van de Duits-Nederlandse 
contacten. Het was de eerste keer dat de DNG zoiets organiseert en we hopen dat dit soort avonden in de 
toekomst vaker herhaald zullen worden, iets wat van de kant van de DNG ook gewild is. Doordat de uitnodiging 
kort van te voren, midden in de Klausurtijd, kwam zijn we helaas op die korte termijn niet meer met genoeg 
mensen kunnen gaan. Daarnaast was, omdat het de eerste keer was, vantevoren niet geheel duidelijk hoe 
officieel een aanmelding was omdat er een antwoordkaart moest worden teruggestuurd en, aangezien het een 
open uitnodiging was, wie er van de DNG deze avond zou bezoeken. Achteraf is gebleken dat de avond een groot 



succes is geweest en druk bezocht was, voor ons dus helaas een gemiste kans. Het bestuur zal dan ook de 
volgende keer zeker met een afvaardiging gaan om ook nauwere contacten met de DNG te onderhouden. 
 
Carina Ramakers voegt zich bij de vergadering om 19.31u. 
 
4. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.32u. Hij heet iedereen van harte welkom en vraagt iedereen zijn/haar 
GSM uit te zetten. Verder wijst hij erop dat er tijdens de vergadering een rookverbod geldt. 
 
5. Notulen Algemene Ledenvergadering 16 april 2008 
 
De notulen van de vorige ledenvergadering worden na het corrigeren van enkele inhoudelijke fouten en spelfouten 
door de algemene ledenvergadering aangenomen. 
 
6a. Financieel overzicht 
 
Ruud Rademakers licht de financiële situatie van de vereniging toe aan de hand van het financieel verslag dat als 
bijlage bij deze notulen te vinden is. 
 
Rob Krewinkel voegt zich bij de vergadering om 19.48u. 
 
Wendy Robben vindt de omschrijving “Oudherenbond” voor de bijdrage van een lid van de Activitas voor het OHB-
diner ontoepasselijk. Ruud Rademakers vindt het een onmogelijke opgave om voor iedere gedetailleerde bijdrage 
een eigen post te maken of het overzicht aan te passen. Alle details staan namelijk al verklaard in het financieel 
overzicht. 
 
6b. Verslag Kascontrolecommissie 
 
Tim Lauterbach en Arjan Gelissen hebben deze keer de kascontrole uitgevoerd. Arjan Gelissen prijst Ruud voor 
zijn overzichtelijke documentatie. Zij hebben dan ook geen opmerkingen over de financiële boekhouding van Ruud 
Rademakers. 
 
6c. Ontslag Kascontrolecommissie 
 
De kascontrolecommissie wordt door de Algemene Ledenvergadering per handopsteking uit haar functie 
ontslagen (8 stemmen voor, 2 onthoudingen). 
 
7. Commissieverslagen 
 
Activiteitencommissie (ACCIE) 
 
Ben A´Campo licht een en ander toe. Het pannekoekwerpen ter voorbereiding van de Batavierenrace was een 
succes. De Batavierenrace 2008 was ook een groot succes. Verder is er nog gebarbecued. Voor de activiteiten 
van de Oudherenbond tijdens het afgelopen semester was weinig tot geen interesse. Het zomersemester, vooral 
het einde, is een lastige tijd om activiteiten te organiseren. Dit onder andere door de vele Klausuren en de 
vakantietijd. Hij roept een ieder op om met suggesties voor activiteiten te komen. 
 
De activiteitenkalender voor het komende wintersemester is kort geleden per e-mail verspreid. Deze bestaat 
hoofdzakelijk uit reguliere activiteiten (met uitzondering van de dropping die pas één keer voorheen heeft 
plaatsgevonden). 
 
Ben A´Campo heeft het voornemen om regelmatiger een verslag van een activiteit (bestaande uit een aantal 
foto´s met een korte toelichting) op de website van Alcuinus te plaatsen. 
 
Onze vereniging zal ook weer deelnemen aan de aankomende Batavierenrace (25 april 2009). Binnenkort zal 
hiervoor de inschrijfprocedure (met betaling van een borg als bijdrage aan het voorschot voor het inschrijfgeld) in 
gang gezet worden. De organisatie van de Batavierenrace zal door dezelfde groep als vorig jaar worden 
uitgevoerd. Vanaf heden zal iedere dinsdagavond om 20.00u op de “Finnbahn Königshügel” een training voor de 
aanstaande Batavierenrace plaatsvinden. 
 



Henri Hazen komt met het voorstel om een filmavond te organiseren. Verder zijn er nog ideeën voor een 
pokeravond en een hints/lama´s-moordspel-avond 
 
Voor de madsint-party en de Feuerzangenbowle-avond worden nog gastgevers gezocht aldus Ben A´Campo. 
 
Ben A´Campo oppert het idee om gezamelijk de “Wissenschaftsnacht der RWTH” te bezoeken op vrijdag 14 
november 2009. 
 
Actueelwerkgroep 
 
Chris Beckers licht één en ander toe. De Actueelwerkgroep bestaat momenteel uit Anish Bosch, Chris Beckers en 
Bart Höppener. Helaas ontbreekt het de leden van de werkgroep aan tijd om een Actueel uit te brengen. Er is 
inhoud genoeg maar het ontbreekt aan een persoon die de kopij bij elkaar kan brengen en de opmaak kan 
verzorgen. Als vervanging van de foto´s uit de Actueel zullen er –zoals al door Ben A´Campo toegelicht- foto´s van 
activiteiten verschijnen op de webpagina van Alcuinus. Chris Beckers roept iedereen op om actief lid te worden 
van de Actueelwerkgroep. Anish Bosch geeft aan dat hij werk wil maken van de Actueel. Chris Beckers verlaat bij 
deze de Actueelwerkgroep. Deze bestaat hierbij uit de overgebleven twee leden Anish Bosch en Bart Höppener. 
 
Internetcommissie 
 
Tim Lauterbach voert het woord namens de internetcommisie. Luc Hamers heeft redelijk veel werk verricht aan de 
database. De achterliggende structuur van de database is verbeterd, maar de gebruiker zal hier weinig van 
merken. Er worden nu in de database adressen voor de reünie van het aankomende Lustrum verzameld. Luc 
Hamers wil de foto´s in het smoelenboek bijwerken en zal daarom nog de nodige leden fotograferen. 
 
Wendy Robben vraagt namens de Oudherenbond, of deze het systeem dat bij de Activitas wordt gebruikt voor het 
aankondigen en aanmelden van activiteiten, ook tot haar beschikking kan krijgen. Tim Lauterbach geeft aan dat 
dit in principe mogelijk is. 
  
Introductiecommissie 
 
Henri Hazen vertelt dat er dit jaar voor het “Erstsemesterkamp” (ESK) géén bijdrage is aangevraagd bij het 
International Office (vroeger Akademisches Auslandsamt) vanwege het geringe deelnemersaantal (één 
deelnemende Ersti). Dit tezamen met het feit dat er duur kwaliteitsbier is aangeschaft heeft er toe geleid dat de 
Grill duurder is uitgevallen dan normaal. Naast deze Grill (donderdag 2 oktober 2008) bestond het 
“Erstsemesterkamp” nog uit een kroegentocht op vrijdag 3 oktober 2008. 
 
Er is gebleken dat er dit jaar nog enkele Nederlandse Ersti´s zijn die nog geen contact hebben gehad met 
Alcuinus. Henri Hazen en Arjan Gelissen doen hun uiterste best om deze Ersti´s voor onze vereniging warm te 
maken. Ook kent Arjan Gelissen nog een Ersti uit Zuid-Afrika die allicht vriend van Alcuinus wil worden (een 
volwaardig lidmaatschap is niet mogelijk vanwege zijn andere nationaliteit dan de Nederlandse). 
 
Lustrumcommissie 
 
Ruud Rademakers licht aan de hand van een overzicht (zie bijlage) de activiteiten van de Lustrumcommissie toe. 
De volgende Lustrumcommissie-vergadering zal binnenkort plaatsvinden. Henri Hazen zal Ruud Rademakers 
helpen om sponsorgelden binnen te halen. Eventueel zal er ook al een mediaplan worden opgezet. De 
uitnodigingen worden medio mei verstuurd. Op zaterdag 7 november 2009 zal het lustrum dan eindelijk 
plaatsvinden. Er wordt kort gebrainstormd over de uit te nodigen bijzondere personen. 
 
Ike Baaten vraagt waar de rest van het foto-archief gebleven is. Zijn contactpersoon Rob Oligschlaeger heeft 
namelijk maar een klein deel van de foto´s in zijn bezit. Volgens Henri Hazen heeft Marguerite Franssen de rest 
van dit archief in haar bezit. De foto´s uit het vroege tijdperk van Alcuinus (50er, 60er en 70er jaren) zijn 
grotendeels in privé-bezit en daarom moeilijk te achterhalen. 
 
Voorlichtingscommissie 
 
Arjan Gelissen licht één en ander toe. Hij heeft onlangs het voorzitterschap van de voorlichtingscommissie 
overgenomen van Chris Beckers. Ondanks de grote inzet van de voorlichtingscommissie zijn er dit jaar toch maar 
4 Nederlandse Ersti´s die interesse hebben getoond in Alcuinus, er heeft zelfs maar één Ersti deelgenomen aan 
het Erstsemesterkamp. Het is nog steeds zo dat de Duitse taal een grote horde is voor vele Nederlandse 



scholieren. Ook helpt de Numerus Clausus op de –voorheen populaire- studie Maschinenbau niet mee. De 
uitslagen van deze selectieprocedure komen namelijk pas in september. Echter beginnen de opleidingen in 
Nederland al eind augustus. Daardoor kunnen de scholieren bij het bericht dat ze niet zijn toegelaten aan de 
RWTH dat schooljaar niet meer een alternatieve opleiding in Nederland beginnen. 
In plaats van de talloze kleinere meeloopdagen die het afgelopen jaar hebben plaatsgevonden zullen er dit jaar 
twee (grotere) meeloopdagen plaatsvinden op 29 april en 13 mei 2009. Opmerkelijk is verder dat de Maastrichtse 
scholen geen gehoor geven aan de talloze uitnodigingen voor voorlichtingsavonden die zijn verstuurd. 
 
Henri Hazen vertelt dat op donderdag 6 november aanstaande het Sophianum de RWTH zal bezoeken (met een 
groep van 10 tot 20 personen). Hij roept alle Activitas op om op deze dag mee te helpen. Tevens roept hij de 
aanwezige oud-heren op om een eventuele instituutsbezichtiging te organiseren. Roy Dolmans biedt aan te 
proberen een korte rondleiding door het ITA (Institut für Textiltechnik Aachen) te regelen. 
 
Beachvolleybal-werkgroep 
 
Roy Dolmans merkt op dat hij het jammer vindt dat er nagenoeg alleen oud-heren meedoen met het volleyballen. 
Er wordt desalniettemin in de volgende lente/zomer weer gevolleybald. Indien er tijdens het komende seizoen 
weer zo weinig interesse vanuit de Accie bestaat, zal de beachvolleybalgroep zichzelf uit de notulen van de 
algemene ledenvergadering schrappen. 
 
Mountainbike-werkgroep 
 
Ruud Rademakers vertelt dat er veel gefietst is tijdens de afgelopen zomer. De werkgroep wordt regelmatig 
versterkt door een viertal Duitse studenten. 
 
Pumpingsquat-werkgroep 
 
Ben A´Campo licht toe dat deze werkgroep nog steeds zeer actief is. 
 
Pauze van 21.12 tot 21.31u. 
 
7. Bestuursverkiezingen 
 
Lotte Cuperus en Roy Dolmans (aspirant-lid respectievelijk Oudheer) bieden zich aan als onafhankelijke 
kiescommissie. Deze stelt vast dat er 10 stemgerechtigde leden (inclusief bestuur) aanwezig zijn. 
 
Praeses 
 
Henri Hazen stelt zich wederom verkiesbaar. Verder zijn er geen gegadigden. 
 
Voor: 9   Tegen: 0  Blanco: 0  Ongeldig: 1 
 
Hiermee is Henri Hazen verkozen tot voorzitter. 
 
Quaestor 
 
Ruud Rademakers stelt zich wederom beschikbaar. Verder zijn er geen gegadigden. 
 
Voor: 7   Tegen: 0  Blanco: 1  Ongeldig: 2 
 
Hiermee is Henri Hazen verkozen tot penningmeester. 
 
Abactis 
 
Chris Beckers stelt zich wederom beschikbaar. Verder zijn er geen gegadigden. 
 
Voor:  7   Tegen: 2  Blanco: 1  Ongeldig: 0 
 
Hiermee is Chris Beckers verkozen tot secretaris. 
 
Er wordt per handopsteking gestemd voor het bestuursaantal. 



 
3-koppig: 2   5-koppig: 7  7-koppig: 0  Onthouding: 1 
 
Er wordt voor een 5-koppig bestuur gekozen. 
 
Eerste Assessor 
 
Irene de Wispelaere stelt zich wederom beschikbaar. Verder zijn er geen gegadigden. 
 
Voor: 5   Tegen: 2  Blanco: 3  Ongeldig: 0 
 
Hiermee is Irene de Wispelaere verkozen tot eerste Assessor. 
 
Tweede Assessor 
 
Ben A´Campo stelt zich wederom beschikbaar. Verder zijn er geen gegadigden. 
 
Voor: 8   Tegen: 1  Blanco: 0  Ongeldig: 1 
 
Hiermee is Ben A´Campo verkozen tot tweede Assessor. 
 
9a. Samenstelling van de commissies 
 
Accie 
Ben A’Campo (coördinator), Chris Beckers, Tim Lauterbach, Ruud Rademakers, Anish Bosch 
 
Actueelwerkgroep 
Anish Bosch, Bart Höppener, technische ondersteuning: Tim Lauterbach 
 
Internetcommissie 
Tim Lauterbach (coördinator), Roy Dolmans, Ruud Rademakers, Luc Hamers, Lotte Cuperus 
 
Introductiecommissie 
Ben A’Campo, Ruud Rademakers, Bram Faaij (coödinator onbekend) 
 
Lustrumcommissie 
Ruud Rademakers (coördinator), Henri Hazen, Ben A´Campo, Chris Beckers 
Namens de OHB: Ike Baaten, Frans Kremer, John Pennings, Henk Wagenaar, Roy Dolmans, Luc Hamers 
 
Voorlichtingscommissie 
Arjan Gelissen (coördinator), Ben A’Campo, Bram Faaij, Chris Beckers, Henri Hazen, Anish Bosch, Marijn Becker 
Namens de OHB: André Xhonneux, Benjamin Wilkosz 
 
Beachvolleybal-werkgroep 
Niet bekend 
 
Mountainbike-werkgroep 
Ben A´Campo (god), Bram Faaij, Ruud Rademakers (die-hard), Anish Bosch (rooky) 
 
Pumpingsquat-werkgroep 
Ben A´Campo, Chris Beckers, Benjamin Wilkosz 
 
 
9b. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
 
De nieuwe kascontrolecommissie wordt gevormd door Carina Ramakers en Lotte Cuperus. De 
kascontrolecommissie wordt per handopsteking (9 voor, 1 onthouding) goedgekeurd. 
 
10. Uitdelen attenties 
 
Henri Hazen deelt de bul uit aan Anish Bosch en Marijn Becker. Zij zijn nu volwaardig lid van de Activitas. 



 
11. Rondvraag 
 
- Wendy Robben heeft enkele mededelingen van de OHB (Oudherenbond). Op 8 november aanstaande vindt 

het jaarlijkse OHB-diner plaats. Op 7 februari vindt waarschijnlijk de algemene ledenvergadering van de OHB 
plaats. De Romereis (alleen voor OHB-leden) gaat hoogstwaarschijnlijk niet door. 

- Luc Hamers geeft aan dat hij van een schriftelijke uitnodiging voor de Algemene Ledenvergadering af wil zien 
om de vereniging kosten te sparen. 

- Ike Baaten vraagt of er nieuwe disputen in opkomst zijn. Hij vindt het A.B.F. (Alcuinus BevrijdingsFront) en het 
C.A.S.F. (Cup A Soup Front) ingedut. Het C.A.S.F. spreekt dit tegen. Het idee van een “disputen-treffen” wordt 
geopperd. 

- Ben A´Campo heeft alle vertrouwen in de Activiteitencommissie, mede door de twee nieuwe leden (Ruud 
Rademakers en Anish Bosch). 

- Chris Beckers deelt mede dat hij een Nederlandse spellingcontrole op zijn computer zal installeren naar 
aanleiding van de vele opmerkingen over spelfouten in de vorige notulen. 

 
12. Sluiting 
 
Henri Hazen, voorzitter, bedankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering om 22.11u en 
nodigt een ieder uit om nog even de stad in te gaan. 
 
 
 
Abactis:      Praeses: 
 
 
 
 
Chris Beckers      Henri Hazen  
 



Bijlage 1 
 
Financieel verslag 1 april 2008 t/m 30 september 2008 
 
Algemene mededelingen: 

� De vaste lasten van de vereniging zijn in het SS2008 aanzienlijk afgenomen. De postbus te Vaals is 
opgeheven. De vereniging heeft nu haar postadres in Aachen bij de postcentrale van de RWTH.  

� Ondanks het afnemen van het aantal betalende leden eindigt het boekhoudkundige jaar met een positief 
saldo (€300,-). De helft hiervan is opzij gezet voor het lustrum in 2009. Het overige geld kan gezien 
worden als een kleine reserve voor het komende jaar, voor het geval dat het ledenaantal verder zal 
afnemen.  

� Het bestuur heeft afgelopen semester reeds overwogen de contributie voor leden te verhogen naar €25,- 
per academisch jaar. Aangezien dit nog niet noodzakelijk blijkt te zijn, wordt dit nog niet voorgesteld in de 
ALV. Echter zal volgend jaar de verhoging van de contributie opnieuw overwogen worden. 

 
Contributie: 
Van de in totaal 21 betalende leden waaruit de vereniging het afgelopen academisch jaar bestond, heeft één lid de 
contributie in het SS2008 betaald. 
 
SSCTH (Stichting Studie Contact TH Aachen): 
De SSCTH is ons ook dit semester in de kosten van de internetpagina tegemoet gekomen. Wederom wil ik ze 
hiervoor bedanken. Dit staat echter geboekt onder ‘Internet’. In de toekomst zal de SSCTH ons met een vaste 
jaarlijkse vergoeding ondersteunen. Over de hoogte van deze vergoeding is nog geen beslissing genomen. 
 
Oudherenbond: 
Vorig jaar hebben tien leden het OHB-diner bezocht. Eén van de leden heeft de ledenbijdrage voor dit diner pas 
afgelopen semester betaald. 
 
Bestuur: 
De uitgaven van het bestuur zijn mede door het hoge aantal afgestudeerde leden vrij hoog uitgevallen. Er zijn voor 
deze leden vijf pennen gemaakt. In totaal hebben deze €74,50 gekost. Overige onkosten die het bestuur maakte 
zijn: 

� kopieerkosten en onkosten verstuurde post (€19,05), 
� drank voor de afgelopen ALV (€18,98) en 
� reiskostenvergoeding naar de DSM (€8,58). 

De inkomsten zijn statiegelden van de drank voor de vorige ALV. 
 
Accie: 
De inkomsten en uitgaven van de Accie zijn buitengewoon. Deze zijn ontstaan door de Batavierenrace. Hiervoor 
verwijs ik u naar het bijgevoegde “Financieel Overzicht Batavierenrace 2008”. Enkele transacties die u hierop 
terugvindt hebben echter al in het WS2007/08 plaatsgevonden. Vandaar dat inkomsten van de Batavierenrace en 
van de ‘Accie’ niet overeenkomen. Verder declareerde de Accie rekeningen voor: 

� het pannenkoekwerpen in het Westpark (€26,-) en 
� aanschaf nieuwe grillbenodigdheden (€52,70).  

 
Voorlichting: 
De commissie Voorlichting heeft het afgelopen semester €3,60 aan kopieerkosten gedeclareerd.  

 
Introductie (ESK): 
Op de balans van het SS2008 staan onder uitgaven alleen de huur en de borg van de Grillplatz voor het ESK’08. 
Op de balans van het WS2008/09 zullen de overige inkomsten en uitgaven van het ESK terug te vinden zijn. Ter 
informatie; de vereniging heeft uiteindelijk €143,50 aan het ESK’08 bijgedragen. 
 
Verenigingsavond: 
Alleen in de maanden april, juni, augustus en september heeft de verenigingsavond in de Molkerei 
plaatsgevonden. In de maanden mei en juli heeft de vereniging in de eerste week van de maand gegrild in het 
Westpark. De verenigingsavonden hebben de vereniging gemiddeld €27,13 gekost. Daarnaast is één 
verenigingsrondje door Rob Krewinkel gesponsord. Deze bijdrage is bij ‘Diverse’ geboekt. 
 
 
 



Financieel verslag (vervolg) 
 
Vaste Lasten: 
Onder vaste lasten vielen in het SS2008 alleen die van de Interpolis verzekering. Voorheen betaalde de vereniging 
€28,31 per kwartaal voor deze aansprakelijkheidsverzekering. Het afgelopen kwartaal is dit echter verhoogd naar 
€28,87. 
 
ABN-AMRO: 
De vaste lasten voor de rekening bij de ABN-AMRO bedroegen €7,70. Hiernaast heeft de bank portokosten voor 
het versturen van de rekeningoverzichten naar onze postbus in Aachen in rekening gebracht. Aangezien het 
bestuur hierover niet voldoende geïnformeerd is, heeft de penningmeester hierover een klacht ingediend. De 
betreffende €13,86 zijn reeds teruggestort op de verenigingsrekening. Verder heeft de vereniging €0,11 aan rente 
ontvangen. De aanzienlijk hogere rente over het spaargeld ontvangen we pas begin volgend kalenderjaar. 
 
Internet: 
De uitgave van €45,- betreft de vergoedde halfjaarlijkse rekening van de internetpagina in het SS2008. Zoals 
reeds bij ‘SSCTH’ toegelicht worden deze onkosten door de Stichting vergoed. Op de balans staat echter alleen 
de vergoeding van de rekening over het WS2007/08. 
 
Lustrum: 
Normaliter spaart de vereniging elk academisch jaar €200,- voor het lustrum. In het academisch jaar 2006/07 
heeft de vereniging €50,- extra gespaard. Na drie jaar werd er dus al €650,- opzij gezet. Ook afgelopen 
academische jaar werd €150,- meer gespaard dan gebruikelijk. Met nog één jaar sparen in het vooruitzicht zijn er 
al €1.000,- opzij gezet. De doelstelling is om dit in het laatste jaar te verhogen naar minimaal €1.300,-. 
 
Actueel: 
De werkgroep Actueel heeft het afgelopen semester niets gedeclareerd.  
 
Diversen: 
De betreffende inkomsten zijn reeds bij ‘Verenigingsavond’ verklaart. 
 
Overzicht: 
Op 30 september 2008 bedroeg het eigenvermogen van de vereniging €1.271,96. 

� €98,59 Op de bestuursrekening, 
� €23,37 in kas en 
� €1150,00 op de verschillende spaarrekeningen (waarvan €1.000,- gereserveerd voor het lustrum in 2009). 
 

 
 
 
 
 



Financieel verslag (vervolg) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ruud Rademakers, 
Quaestor der K.A.V. Alcuinus 
 

 
 



Bijlage 2 
 
Verslag Lustrumcommissie 
 
 
Commissieleden: 
 
Ruud Rademakers (coördinator), Ben A Campo, Chris Beckers en Henri Hazen 
 
Ondersteunende leden uit de OHB: 
 
Ike Baaten, Roy Dolmans, Luc Hamers, Frans Kremer, John Pennings en Henk Wagelaar 
 
Dagplanning Lustrum 2009: 
 
13:00 – 14:00 Stadswandeling (georganiseerd door de OHB) 
14:00 – 18:00 Reunie in Club Havana (georganiseerd door de OHB) 
18:30 – 19:00 Sektempfang en receptie in Ballsaal boven Club Havana 
20:00 – 21:00 Openingswoord voorzitter K.A.V. Alcuinus en aanvang eerste buffetgang 
21:00 – 22:00 Hoofdgang van buffet 
22:00 – 23:00 Dessertgang van buffet 
Tussendoor is tijd voor: 
   - Fotocollages en presentaties verzorgd door Ike Baaten (ook te bezichtigen tijdens receptie) 
   - informele toespraken genodigde 
   - officiële toespraken van bijv. burgemeester, consul e.d. (worden specifiek gepland) 
   - muziek 
Vanaf 23:00 zal dan het informele gedeelte van de avond aanvangen. 
 
Voorgenomen tijdsplanning organisatie Lustrum 2009: 
 
Oktober 2008   Henri en Ruud informeren voor bijdragen van o.a. AAA 
    Eerstvolgende commissie vergadering met voorstel begroting, 
   Planning maken lustrumboekje en zoeken van sponsoren hiervoor en 
   Eventueel opzetten Mediaplan 
Maart 2009  Afronden verzamelen adressen oudheren (door Frans Kremer) 
Mei 2009   Versturen uitnodigingen 
1 oktober 2009  Sluitingsdatum inschrijving en betalen bijdrage 
Oktober 2009  Laatste voorbereidingen afronden voor o.a. presentaties i.s.m. Ike Baaten 
7 November 2009  Lustrum 2009 
 
Naast (oud)leden van Alcuinus en de stichtingsleden zullen worden uitgenodigd: 
- Bestuur Hollandia 
- Afgevaardigde Provincie Limburg 
- Consul (Prof. Breuer) 
- Bestuur DNG (Deutsch Niederländische Gesellschaft) 
- Burgemeester Aachen 
- Auslandsambt RWTH Aachen 
- Alle Nederlanders die in Aachen studeren (uitnodigingen via Auslandsambt) 
 
 
 
 
 
Ruud Rademakers 
Oktober 2008 


